



ЗАТВЕРДЖУЮ:
Начальник Криворізького
коледжу НАУ
А.О. Андрусевич
"15" 01 2020 р.

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН
роботи сектора по роботі з іноземними студентами
Криворізького коледжу Національного авіаційного університету
на 2020-2021 навчальний рік

№	Дата	Заходи	Відповідальні
1	2	3	4
1	Січень	Проведення індивідуальних бесід з іноземними студентами які залишились на канікулярний період у гуртожитках, щодо умов проживання та проведення дозвілля.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., вихователі гуртожитків № 7 та № 10 Грищенко Є.Г., Пивовар В.І.
		Зустріч іноземних студентів з начальником коледжу Андрусевичем А.О. щодо політичних подій в Україні та відносинах з Російською Федерацією	начальник коледжу Андрусевич А.О., помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.
	Січень	Перевірка у вечірній час проживання іноземних студентів у гуртожитках № 7 та № 8, щовечора з 18:00 по 23:00	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень, класні керівники згідно графіку виховного відділу коледжу
		Зустрітися з іноземними студентами – випускниками коледжу щодо проходження виробничої практики та підготовки до державних іспитів	Заступник начальника коледжу з навчально-виробничої роботи Бахарев А.О., завідувачі відділень
	Постійно	Контролювати та координувати роботу структурних підрозділів щодо якості надання платних послуг іноземними студентами коледжу	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень
2	Лютий/ Вересень	Проводити збори з викладачами коледжу за спеціальностями щодо якості проведення лекційних, лабораторних та практичних занять для іноземних студентів	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень

1	2	3	4
3	Березень	Провести оперативні збори з іноземними студентами щодо загострення на території м. Кривого Рогу гострої респіраторної ситуації спричиненої коронавірусом 2019-nCov. Та прийняти до виконання Розпорядження міського голови м. Кривого Рогу стосовно гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом 2019-nCov № 53-р від 27.02.2020 року	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., старший вихователь Сверділ М.В., вихователі Грищенко Є.Г., Пивовар В.І.
	Постійно	Провести підготовку та забезпечення умов з охорони здоров'я, навчання та перебування в Україні іноземних студентів в складних епідеміологічних умовах спричинених корона вірусом 2019-nCov.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., провідний інженер з охорони праці Сергєєва Т.І., сестра медична Біла Т.Д.
4	Квітень	Забезпечити умови з охорони здоров'я та майна іноземних студентів коледжу в нових умовах навчання та мешкання	провідний інженер з охорони праці Сергєєва Т.І., старший вихователь Сверділ М.В., вихователі Грищенко Є.Г., Пивовар В.І., завідувачі відділень, класні керівники
		Контролювати з бухгалтерією, завідувачами відділень, класними керівниками, вихователями гуртожитків коледжу оплату за навчання та проживання у гуртожитках іноземними студентами.	головний бухгалтер Голосова Т.В., помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., старший вихователь Сверділ М.В.
		Підготовка та замовлення дипломів для іноземних випускників коледжу	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень
5	Травень	Проводити профорієнтаційну роботу щодо вступу до коледжу вступників іноземних громадян, громадян середньої Азії, Молдови, Ірану, Туреччини, Білорусі та інших країн не дивлячись на складні епідеміологічні умови.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень
	Постійно	Проводити оперативні збори з іноземними студентами.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., вихователі гуртожитків, класні керівники

1	2	3	4
6	Червень	Підведення підсумків роботи сектору за першу половину 2020 року (з урахуванням пропозицій та рекомендацій керівництва коледжу та іноземних студентів)	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень, іноземні студенти
	Червень-Липень	Провести студентів випускників на Батьківщину з мотивацією їх на подальше навчання, та підвищення авіаційної перепідготовки у коледжі	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень.
		Провести оперативні збори з іноземними студентами щодо якості їх навчання за 2019-2020 н.р.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., класні керівники
		Подати клопотання начальнику коледжу про відрахування, поновлення на навчання іноземних студентів до коледжу передбачене чинним законодавством	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень.
7	Серпень	Прийняти участь в роботі приймальної комісії коледжу щодо набору абітурієнтів-іноземців для подальшого навчання у коледжі	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.
		Проводити співбесіди з абітурієнтами-іноземцями щодо подальшого навчання у коледжі	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.
8	Вересень	Провести перші зустрічі та підвести підсумки набору іноземних абітурієнтів, які пройшли успішний відбір до коледжу та заключити контракти на навчання згідно чинного законодавства. Розселити студентів по гуртожитках	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень
		Подати на реєстрацію документи іноземних студентів, які успішно пройшли екзаменаційні випробування, в Міграційну службу України в Дніпропетровській області.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., паспортист коледжу Квітко В.П.
		Провести екскурсії іноземних студентів I курсу в історичний музей, навчально-авіаційну технічну базу, лабораторії коледжу тощо.	Заступник начальника коледжу з навчально-виробничої роботи Бахарев А.О., завідувачі відділень, завідувач музею

1	2	3	4
	Вересень	Почати активне вивчення «Правил внутрішнього розпорядку коледжу», «Правил внутрішнього розпорядку для мешкання в гуртожитках», з урахуванням ситуації з пандемією з іноземними студентами	завідувачі відділень, класні керівники, старший вихователь Сverdil M.B., провідний інженер з охорони праці Сергеев Т.І.
		Провести навчання з іноземними студентами згідно правил захисту та поведінки у період захворювань на епідеміологічних умовах спричинених коронавірусом 2019-nCov	провідний інженер з охорони праці Сергеев Т.І., сестра медична Біла Т.Д., вихователі гуртожитків, класні керівники, завідувачі відділень
9	Жовтень	Здійснювати контроль за якістю роботи викладачів (проведення лекцій, практичних робіт), які викладають в групах з іноземними студентами коледжу	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувач лабораторії Букшук Ю.В.
		Почати роботу з іноземними авіакомпаніями держав СНД з питань організації профорієнтаційної роботи по набору абітурієнтів 2021-2022 н.р., не дивлячись на епідеміологічну ситуацію.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.
	Жовтень (не менш одного разу на тиждень)	Постійно проводити оперативні збори з іноземними студентами.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В., завідувачі відділень, класні керівники, вихователі гуртожитків
10	Листопад	Організувати роботу з іноземними студентами, які залишилися на час карантину в гуртожитках коледжу за умов дотримання санітарних норм (маски постійно змінювати, дезінфекція рук, приміщень тощо).	старший вихователь Сverdil M.B., вихователі гуртожитків, сестра медична Біла Т.Д.
		Щотижневі зустрічі з іноземними студентами в гуртожитках коледжу.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.
11	Грудень	Постійно, цілодобово контролювати стан здоров'я іноземних студентів, які залишилися в період карантину на території коледжу	старший вихователь Сverdil M.B., вихователі гуртожитків, чергові гуртожитків, сестра медична Біла Т.Д.
		Приймати участь у підготовці заходів щодо боротьби з захворюванням спричиненим коронавірусом 2019-nCov.	помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами Козоріз В.В.

Помічник начальника коледжу по роботі з іноземними студентами



В. Козоріз